

女护士借 3.6 亿高利贷跑路被抓

投资失败陷高利贷漩涡,每 100 万日利息 5000 元

据《现代快报》



7月4日,江苏泰州泰兴市人民医院一名30多岁的儿科护士王某突然失踪,在当地引起了不小轰动。因为坊间传言,王某借了好几亿的高利贷。7月11日,警方在上海将王某抓获,之前私下的传言被证实。根据目前掌握的借条,王某涉案金额高达3.65亿元。

投资失败陷入高利贷漩涡

泰兴市人民医院一名内科护士称,因为王某在儿科,加之平时上班并不正常,所以对王某的了解,基本都是私下里获得的,“听说在外面搞运输,开汽车装潢店和浴室。”这位护士说,很多人觉得这些说法有夸张的成分在里面,毕竟王某才30多岁。7月4日这天,王某关闭了所

有的通讯工具,和外界失去了联系。在随后的一个星期里,泰兴市公安局经侦大队先后接到20多起报案,这些报警人寻找的都是王某。让办案民警感到吃惊的是,这些人手里拿着借条,“有的人几千万,最少的都有100多万。”经调查,王某在2006年前后曾从事危险品运输,积累了一定

资金。2009年,王某投资成立一家汽车装潢店。2010年前后,王某与人合伙买了城区某商务楼层,之后她开始借高利贷还贷。警方表示,“王某投资商务楼层的钱没有收回来,而这笔钱是向别人借的,需要支付利息,她只好借高利贷,导致后来的恶性循环。”

每 100 万最高日利息 5000 元

2011年3月以来,王某还伪造当地市领导签字担保的合同,以与他人合伙做银行承兑汇票生意需周转资金、到云南办黄磷矿需临时借用资金、危险品运输需周转资金等理由“借款”。办案民警透露,王某的单笔借款绝大部分都在千万元以上,支付的利息特别高。到了后期,

每100万元少的一天利息3000元,多的高达5000元。非法集资者有个特点,能转一天是一天,最后转不动的时候才往外跑,或者是投案自首。经过初步侦查,王某涉案金额高达3.65亿元。7月11日凌晨,警方在上海一家饭店附近将王某抓获。警方对其租住房子进行搜索,只发

现一些随身物品和近万元现金。据了解,王某原本有一个不错的家庭,还有个孩子,原本正当经营时,也积累了一定的资金。归案后王某很后悔,“我觉得人真的是永不满足,手上有一个多亿的,都想来做这个生意。我希望我身边的人赶快停止,要不然更惨的还在后面。”

证监会拟推上市公司员工持股计划

据新华社电 证监会5日公布《上市公司员工持股计划管理暂行办法》,向社会征求意见。这意味着我国上市公司员工持股计划即将开闸。

员工持股计划指上市公司根据员工意愿,将应付员工工资、奖金等现金薪酬的一部分委托资产管理机构管理,通过二级市场购入本公司股票并长期持有,股份权益按约定分配给员工的制度安排。

暂行办法规定,购入股票的资金来源是应付员工的工资、奖金等现金薪酬,且用于实施计划的现金薪酬数额不得高于最近十

二个月公司应付员工薪酬总额的30%。同时,员工用于参加员工持股计划的资金不得超过其家庭金融资产总额的三分之一,股票持有时间不低于35个月。

另外,上市公司全部有效的员工持股计划所涉及的标的股票总数不超过总股本的10%,单个员工获授权益对应的股份不得超过公司总股本的1%。

暂行办法规定,公司实施员工持股计划和资产管理机构管理员工持股计划时,必须避开公司股票价格的敏感期,全面加强内幕信息管理,从源头上防范任何人利用员工持股计划从事内幕交易。

山东鼓励社会资本参与公立医院改制重组

据新华社电 今后,公立医院“一家独大”的格局将被打破。山东省出台鼓励引导社会资本举办医疗机构的意见,力争到2015年,非公立医疗机构的床位数和服务量占全省医疗卫生机构的20%左右。

山东省提出,积极稳妥地把部分公立医院改制为非公立医疗机构,适度降低公立医院比重,促进公立医院合理布局。在公立医院改革试点地区,部分国有企业所

办医院先行试点。优先选择并支持具有办医经验,社会信誉好的社会资本通过合作、兼并、收购等多种形式,参与包括国有企业所办医院在内的公立医院改制重组。

境外资本经批准可在山东省以合资、合作形式举办营利性医疗机构或非营利性医疗机构。

为鼓励社会资本办医,山东在融资、用地、价格、税收、准入等方面给予相关政策支持。

温州家庭作坊爆炸 11 人死亡

另有 6 人重伤 10 人轻伤,截至发稿搜救仍在进行

记者从温州市瓯海区政府最新获悉,截至昨晚21时30分统计,5日发生在温州市瓯海区郭溪街道殿上村一家庭作坊的爆炸事件,已挖、救出共27人,其中11人遇难,重伤6人、轻伤10人。



救援人员在现场抢救被压埋人员

据新华社

亲历者讲述:房子突然就倒塌下来

8月5日16时50分许,温州市瓯海区郭溪镇殿上村温巨西路1528号一家庭作坊发生爆炸,浙江省温州消防部门介绍,过火面积约200-300平方米。据厂方人员和抢救人员说,共有20-30人被爆炸倒塌的房子掩埋在

废墟里头。截至昨晚21时30分统计,已挖、救出共27人,其中11人遇难,重伤6人、轻伤10人。伤者被送往附近医院救治。

温州解放军118医院共收治8名人员,其中4名大人,4名小孩。4名大人其中3名受伤严重,两人

烧伤面积达到90%,一人烧伤面积达到80%。51岁的伤者李瑞祥在外科进行伤口处置。李瑞祥介绍说,他当时正在该厂的抛光车间工作,突然房子就倒塌下来,一下子就什么都不知道了。后来才被人救出,送往医院。

直接原因:火星引爆车间浓烈粉尘

事故发生后,温州市委副书记、市长陈金彪等有关领导第一时间赶到现场,指挥抢救工作,同时立即启动应急预案,成立现场救援指挥部、救援救助组、事故调查组、善后处理组等6个工作组立即开展工作。

经瓯海区政府初步查明,这是一家抛光加工五金锁具的无证、“三合一”家庭作坊,员工大部分为外来人员,两间租用的房子已全部被炸为废墟。

当晚21时许,在现场组织指挥抢救的温州市、瓯海区主要领导告诉正在现场采访的记者,经生命探测仪反复探测,目前现场

已无生命迹象,但救援人员仍在用3台掘土机和人工不懈挖掘,直至完全确认无生命存在为止。

据悉,发生爆炸的直接原因是工人在操作抛光时,抛光机迸出的火星引爆车间浓烈的粉尘而产生爆炸。目前,事故原因仍在进一步调查之中。

贵州回应选调生患梅毒 头名患梅毒曾复查确认

星报综合报道 8月4日,有媒体报道个别考生报考贵州省选调生,成绩第一名却被拒绝录用,因其在指定医院体检梅毒血清特异抗体测定呈阳性。而这一结果与考生自己到医院检查的不一致,考生提出质疑。就此情况,贵州省委组织部有关负责人作出了回应,并介绍了相关情况。

据该负责人介绍,此前,根据相关考生的申请,按规定进行了复查,考生对复查结果仍提出质疑。为对考生负责,又在其他医院进行了检查,结果仍然为阳性。

针对考生就体检结果提出的质疑,贵州省委组织部表示,将会同有关部门,对考生质疑的问题进行认真核实,及时公布结果。

因待遇问题心存积怨 环卫工人持刀砍死局长

据《羊城晚报》报道 8月3日上午,广东汕头市龙湖区环卫局办公楼里发生一起持刀杀人案,环卫局一职工持刀追砍局长张某,致其重伤死亡,另一名上前阻止的职工也被砍伤,凶手黄某被接警迅速赶至的民警制服。

微伤)。黄某仍不肯罢休,持刀追到楼下空地,对张某继续砍,直至其倒在血泊中。

上午9时47分,龙湖警方接到报案后迅速出警,民警赶到现场时,只见黄某手持刀具、浑身血迹,现场还有另一名受伤男子。伤势较重的张某已被环卫局的工作人员送往医院救治。民警当场制服了黄某,并把另一名受伤的职工送往医院。张某因伤势过重,经抢救无效死亡。

8月3日上午9时许,龙湖区环卫局局长张某如往常一样回到单位上班,当张某正准备上楼,局里职工黄某突然冲上前,举起手中的一把砍骨刀,朝着张某就是一阵乱砍。被砍得头破血流的张某拼命往二楼逃跑,黄某持刀继续追砍,张某被逼到无处可躲,又逃回楼下。其间龙湖区环卫局员工石某见状,上前劝阻黄某,也被黄某持刀砍伤(经法医鉴定为轻

据警方初步调查,黄某因待遇问题对受害人心存积怨而行凶。在审讯中,犯罪嫌疑人黄某对其事先准备并持刀砍伤张某致死的犯罪事实供认不讳。目前案件正在进一步审理中。